
Učenje nemščine je pomembno za 

intelektualno rast posameznika, za 

oblikovanje samopodobe in 

samozavesti ter za vključevanje v 

družbo. Ker pouk tujega jezika ves čas 

poteka v povezavi s kulturo in 

materinščino učencev, je pomem-ben 

tudi za krepitev odnosa do lastne 

identitete. 
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Nemščina je v osnovni šoli triletni 

predmet, ki se izvaja dve uri tedensko. 

Učenec lahko po enem ali dveh letih 

učenja nemščine izstopi. Učenci, ki 

uspešno zaključijo triletno učenje 

nemščine kot izbirnega predmeta, 

lahko v gimnazijah nadaljujejo z 

učenjem nemščine po modulu B, to je 

nadaljevalni drugi tuji jezik. 
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(Vir: Učni načrt: Neobvezni izbirni tuji jezik, 

Učni načrt Izbirni predmet Nemščina) 
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Pouk drugega tujega jezika je že po 

svoji naravi medkulturni pouk – 

povezovalec med različnimi kulturami. 

Razvijanje sporazume-valne zmožnosti 

v drugem tujem jeziku v okviru 



posameznikove ali družbene 

večjezičnosti pomeni dviganje 

jezikovne zavesti (tudi pri prvem jeziku 

in prvem tujem jeziku) in spodbujanje 

medkulturnega sporazu-mevanja, kar 

omogoča medkulturni dialog, 

kakovostnejše sobivanje in 

medsebojno spoštovanje.  
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Drugi tuji jezik ima v primerjavi s prvim 

tujim jezikom drugačno vlogo. 

Medtem ko prvi tuji jezik vodi do 

najvišjih in najkompleksnejših zmožnosti, 

je pri drugem tujem jeziku večji 

poudarek na sporazumevalnih in učnih 

strategijah ter medjezikovni in 

medkulturni ozaveščenosti. 
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Pri učenju prvega tujega jezika učenci 

pridobijo temeljna znanja, ki so 

podlaga za učenje nadaljnjih jezikov.  

Drugi tuji jezik pa mora upoštevati in 

izhajati iz že usvojenega znanja 

maternega jezika in prvega tujega 

jezika, kar učencu pomaga vzpostaviti 

pozitiven odnos do učenja tega jezika.   
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